

**ERRATA A PORTARIA Nº 31.221/2024**

No texto da Portaria 31.221/2024 a qual concedeu cedência funcional aos servidores municipais, onde se lê: “WANDERLEI LUIZ EDUARDO”, leia-se: “ITAMAR DEIFELD”, ocupante do cargo de Motorista.

Balneário Camboriú, 17 de maio de 2024.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito

Prefeito